



2022年5月13日

各 位

会 社 名 タ カ ノ 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 鷹 野 準  
(コード番号：7885 東証スタンダード市場)  
問 合 せ 先 責 任 者 常 務 取 締 役 大 原 明 夫  
(TEL 0265-85-3150)

(訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2022年5月10日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 記

### 1. 訂正の理由

2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

### 2. 訂正の内容

<添付資料14ページ>

#### 3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(会計方針の変更)

(収益認識に関する会計基準等の適用)

#### (訂正前)

当連結会計年度の連結損益計算書は、売上高は 83,753 千円減少し、売上原価は 180,610 千円減少し、営業利益、経常利益および税金等調整前当期純利益はそれぞれ 96,857 千円増加しております。

#### (訂正後)

当連結会計年度の連結損益計算書は、売上高は 143,906 千円減少し、売上原価は 180,610 千円減少し、営業利益、経常利益および税金等調整前当期純利益はそれぞれ 36,704 千円増加しております。

<添付資料 17 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

5. 報告セグメントの変更等に関する事項

(訂正前)

当該変更により、従来の方法に比べて、当連結会計年度の「検査計測機器事業」の売上高は 150,601 千円増加、セグメント利益は 96,857 千円増加し、「機械・工具事業」の売上高は 234,354 千円減少しております。

(訂正後)

当該変更により、従来の方法に比べて、当連結会計年度の「検査計測機器事業」の売上高は 90,448 千円増加、セグメント利益は 36,704 千円増加し、「機械・工具事業」の売上高は 234,354 千円減少しております。

<添付資料 19 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

(訂正前)

3. 「会計方針の変更」に記載のとおり、「収益認識に関する会計基準」(企業会計基準 29 号 2020 年 3 月 31 日)等を適用し、「収益認識に関する会計基準」第 84 項ただし書きに定める経過的な取扱いに従っております。この結果、当連結会計年度の 1 株当たり純資産額は 9.38 円減少し、1 株当たり当期純利益は 6.37 円増加しております。

(訂正後)

4. 「会計方針の変更」に記載のとおり、「収益認識に関する会計基準」(企業会計基準 29 号 2020 年 3 月 31 日)等を適用し、「収益認識に関する会計基準」第 84 項ただし書きに定める経過的な取扱いに従っております。この結果、当連結会計年度の 1 株当たり純資産額は 9.38 円減少し、1 株当たり当期純利益は 2.41 円増加しております。

以上